Zápisnica z komisie kultúry,  športu,  mládeže a vzdelávania pri MsZ vo Vrbovom zo dňa 20. júla 2006

Prítomní: Ing.  D. Jakábová, Dr. Ľ. Bosák, Ing. P. Adamec, J. Bukovčák, B. Dingová, Dr. P. Kýška,     Dr. J. Miklášová, Mgr. E. Skalská, E. Žáková, Ing. J. Duračka, Ing.  J. Jánoška                 

 
Neprítomní: Mgr. M. Adamcová  - ospravedĺnená, A. Červeňanský, ml., P. Halama, P. Majerník

Program:

1. Otvorenie

2. Návrh na ocenenie osobností mesta  (Ing. D. Jakábová)

3. Beňovského konferencia (Dr. P. Kýška)

4. Kultúrne podujatia v najbližšom období (Dr. Ľ. Bosák)

5. Projekty cez Eurofondy  - spoločnosť OCTIGON (Ing. D. Jakábová)

6. Rôzne

7. Záver

1. bod


Rokovanie otvorila a viedla predsedníčka komisie KŠMaV Ing. D. Jakábová. Na úvod privítala všetkých prítomných členov komisie a prizvaných hostí a oboznámila ich s programom komisie.

2. bod


Ing. D. Jakábová prítomných oboznámila s úlohou  pre komisiu, ktorá nám bola uložená na mestskom zastupiteľstve. Komisia KŠMaV mala na svoje zasadnutie prizvať aj predsedov ostatných komisií, aby sa dohodli na návrhu ocenených osobností mesta k pripravovanej akcii. Každá komisia  by mala vytipovať osobnosti, ktoré sa zaslúžili o rozvoj nášho mesta.  Návrh má obsahovať meno, priezvisko, dátum narodenia, krátku charakteristiku osobnosti a za čo by mala byť daná osobnosť  ocenená. Odmenené by mali byť osobnosti zo športu, kultúry, školstva, zdravotníctva a iné, ktoré sa zaslúžili o rozvoj mesta.


Ing. J. Jánoška, predseda ekonomickej komisie sa spýtal k akému výročiu by toto ocenenie malo byť. Dr. Ľ. Bosák, vedúci útvaru kultúry povedal, že by išlo o odmeňovanie k ukončeniu volebného obdobia a k významným výročiam M. Beňovského, za mimoriadnu angažovanosť v prospech mesta.  


Ing. P. Adamec sa spýtal, či už sú vypracované zásady na základe ktorých by mali byť odmenení vybraní občania. Ing. D. Jakábová poznamenala, že nie. Komisia sa na návrh Ing. P. Adamca uzniesla, že najprv sa vypracujú zásady oceňovania. Stretnutie členov komisie na tvorbu zásad sa uskutoční 8. augusta o 16.30 hod. v kúrii M. Beňovského. Členovia komisie: Ing. D. Jakábová, Dr. Ľ. Bosák, Ing. P. Adamec, Ing. J. Jánoška, Ing. J. Duračka a P. Rakús.


Ďalej sa informoval Ing. P. Adamec o aké odmeny by vlastne išlo. Dr. Ľ. Bosák povedal, že by dostali novú knihu, ktorá k tomuto výročiu vyjde. Je to 1. zv. Beňovského pamätí v hodnote asi 400 Sk.


Ing. D. Jakábová prisľúbila pomoc študentov HA  pri organizovaní tohto podujatia a to formou recepcie.


Mgr. E. Skalská sa informovala, či budú pri tejto akcii odmenení aj učitelia.  Predesedníčka komisie povedala, že při tomto odmeňovaní budú odmenení aj učitelia, ktorých si navrhnú jednotlivé školy.

3. bod


Ing. D. Jakábová vyzvala Dr. P. Kýšku, aby prítomných informoval o pripravovanej konferencii o M. Beňovskom. Konferencia sa uskutoční v utorok 10. októbra v kúrii M. Beňovského. Organizátorom bude mesto Vrbové a Ústav dejín Trnavskej univerzity. Odbornú garanciu prevzal prof. PhDr. Jozef Šimončič, CSc.,  z Trnavskej univerzity.

Program: 

8.30 – 9.00 hod. Prezencia účatníkov, 9.00 – 9.30 – Slávnostné otvorenie PaedDr. I. Borovský, primátor mesta a prof. J. Šimončič, 9.30 – 12.00 Prednášky, 12.00 – 13.30 Obedňajšia prestávka, 13.30 – 16.00 Pokračovanie prednášok, 16.00 – 16.30 – Prezentácia Beňovského pamätí (1. zv. Prvého kompletného slov. vyd.), 16.30 – 17.15 Diskusia, 17.15 – 17.30 Záver – prof. PhDr. J. Šimončič, CSc., 17.30 – 19.00 Večera.

Účasť prislúbili: PhDr. Bc. Magdaléna Bekessová (Múzeum Poprad), Doc. PhDr. Viera Pavliková-Vilhanová, DrSc., Mgr. Patrik Kunec, PhD., PhDr. Ján Bábik (MK SR, predtým Slovenský rozhlas), PaedDr. Miroslav Holečko (Národné osvetové centrum BA), PhDr. Júlia Hautová (MV SR – Štátny archív), Gregor Martin Papuček (Budapešť), RNDr. František Kele, CSc. Ďalej aj prednášatelia z  nášho mesta PhDr. Ľubomír. Bosák, PaedDr. Patrik Kýška  a Ing. arch. Marcel Zachar. Účasť prisľúbil aj známy poľský vedec, autor najlepšej práce o Beňovskom v literárnej legende Andrzej Szierosziewski, pokiaľ mu to zdravotný stav dovolí. 


Ing. P. Adamec mal otázku, či v rámci tejto akcie bude uskutočnené aj spomínané oceňovanie osobností mesta Vrbové. Dr. Ľ. Bosák ho informoval, že nie. Oceňovanie bude  samostatné,  nakoľko by to bolo moc dlhé.


Ing. D. Jakábová sa spýtala Mgr. E. Skalskej, ako sa do týchto akcií zapoja žiaci tunajších škôl. Mgr. E. Skalská informovala prítomných o už uskutočnených podujatiach, ktoré k týmto výročiam prebehli. Bol to pracovný seminár pre učiteľov pod názvom Povedzte svojim deťom niečo o Beňovskom, ďalej to bolo podujatie Fórum pedagogiky.  Do tohto seminára s medzinárodnou účasťou  sa zapojili žiaci škôl, ktoré patria pod tunajší Školský úrad. Konal sa v dňoch 14. - 16. júna v Bratislave. Naše mesto tam malo tiež svoj výstavný stánok, žiaci tunajších škôl sa prezentovali výstavkov svojich prác. V rámci vyvrcholenie osláv Beňovského sa uskutoční v kúrii M. Beňovského výstavka výtvarných a literárnych prác spolu s vyhodnotením najlepších. Pri tejto príležitosti by chcela vysloviť poďakovanie všetkým sponzorom, ktorí prispel finančne k tomu, aby sa toto podujatie mohlo zorganizovať. Ďalej požiadala prítomných, aby sa pri organizovaní nadchádzajúcich podujatí dala možnosť prezentovať    aj ŠZŠ M. Beňovského. Prítomní  vyslovili súhlas.

4. Bod


Dr. Ľ. Bosák prítomných informoval o nadchádzajúcich podujatiach, ktoré sa uskutočnia do konca roka 2006. V letných mesiacoch sa uskutočnia tradičné zábavné podujatia na nádvorí kúrie M. Beňovského, mala by sa uskutočniť aj diskotéka pre mladých s laserovou šou. V rámci vyvrcholenia osláv M. Beňovského sa uskutoční slávnosť pre širokú verejnosť, malo by sa uskutočniť aj divadelné predstavenie o M. Beňovskom. Nevie však či sa určite bude konať. Ďalej by to mali byť vtipné scénky, mažoretky, sokoliari. Nie je to však ešte všetko zabezpečené.

V mesiaci október sa uskutoční tradičné podujatie k mesiacu úcty k starším.  Ďalej sa budú konať: ekumenická pobožnosť, Mikulášska slávnosť, vianočný koncert a na záver roka Stretnutie pod vežou.

5. bod


Ing. Jakábová informovala prítomných, že na mestskom zastupiteľstve boli poslanci oboznámení s informačnou správou o Eurofondoch,  od Ing. arch. M. Zachara, ktorý spolupracuje so spoločnosťou OCTIGON, ktorá ma 90 % úspešnosť pri presadzovaní návrhov. V informatívnej správe predložil návrhy, ktoré by sa mali uskutočniť v rokoch 2007-2013 v našom meste.  Honorár pre spoločnosť je 3 – 10 % , ale vypláca sa až pri úspešnom schválení projektu. Čo sa týka synagogy, s tou by už nemali byť problémy, nakoľko prejavil o ňu záujem bohatý americký občan,  ktorý si ju bol tento týždeň pozrieť a má záujem ju odkúpiť. Spravil by tam múzeum. 


Ing. P. Adamec prítomných informoval o tom, že pri presadzovaní takýchto návrhov by sa nemalo zabudnúť ani na šport. Nakoľko, ako všetci vieme Vrbové sa dostalo do II. ligy. Z toho nám vyplývajú aj rôzne povinnosti.  Keďže sme nováčikmi v tejto súťaži dali nám ročnú výnimku. Treba však dodržiavať určité hygienicke pravidlá. Štadión ja starý vyžaduje si rekonštrukciu. Čo to si urobili už svojpomocne, nejaké financie získali od sponzorov. Je potrebné vymaľovať. Dokážu si to urobiť sami, mesto sľúbilo, že preplatí financie za materiál. Nejde len o A – mužstvo dospelých, na štadióne trénujú aj deti a mládež, ktoré sú členmi futbalového oddielu.


Dr. J. Miklášová informovala prítomných o nelichotivej situácii po jarmoku na „Trikotskej uličke“, keď občania Rakúska vystúpili z auta a prvé čo im padlo do očí bola zašpinená a páchnuca ulička, ďalej im zrak padol na ošarpaný múr SOU odevného a nakoniec na synagógu. Komentovali to asi tak, že kam sme to vlastne  prišli. Bolo by dobré navrhnúť, aby sa včase, keď neprší a je po jarmoku, sa ulička spláchla vodou. Musí nám ísť o reprezentáciu nášho mesta,  špina mu  na reprezentácii nepridá.

Ing. J. Jánoška je rád, že sa Ing. arch. M. Zachar chytil  iniciatívy zapája sa do projektov v rámci Eurofondov a vyvíja vtejto oblasti iniciatívu. Určite to prinesie osoh nášmu mestu.

6. bod


Mgr. Skalská informovala prítomných o stavoch žiakov na našich školách v predchádzajúcich  a  v nadchádzajúcom školskom roku 2006/2007. V roku 2004/2005 to bolo 988 žiakov, v roku 2005/2006 900 žiakov a v roku 2006/2007 806 žiakov. Škôlka má pomerne ustálený stav cca 170 detí.

7. bod


Keďže neboli ďalšie pripomienky predsedníčka komisie Ing. Jakábová, prítomným poďakovala za účasť a komisiu ukončila.

Ing. Daniela Jakábová

predsedníčka komisie KŠMaV

