S P R Á V A

                                        o činnosti komisie pre otázky 

sociálne, zdravotné a bytové v 1. polroku  2006

Účasť členov na zasadnutiach     19.01.2006

                                                     16.02.2006





      16.03.2006

 



      15.05.2006





      25.05.2006

Predseda: Pavol Rakús 
                        4 x

Mgr. Jana Sitárová                 
            4 x   

MUDr. Jarmila Muržicová                

4 x

Mgr.Andrej Nižnanský         

            2 x

JUDr. Ivan Nosko                              
4 x

Mgr. Mária Kunicová    

            5 x    

Ľudmila Juríčková                            

4 x

Edita Jägrová                      
                        5 x        

Mária Foksová                           
            3 x

Zita Zimmermannová                        

5 x

Eva Juhásová                           
            5 x                 

     Finančné prostriedky pre činnosť sociálno-bytovej a zdravotnej komisie boli aj pre tento rok zvýšené, komisia vyplácala občanom mesta Vrbové jednorázové dávky a dávky v hmotnej núdzi v zmysle Dodatku č.1/2005 o vyplácaní jednorazových sociálnych dávok a dávok v hmotnej núdzi občanom mesta Vrbové a od 11.4.2006 v zmysle schváleného VZN č. 2/2006 o poskytovaní jednorazových sociálnych dávok, návratných finančných príspevkov a dávok v hmotnej núdzi občanom mesta Vrbové.

    Jednorázové dávky  sociálnej pomoci boli poskytované v rámci rozpočtu mesta a to nasledovne:

Vyhoveli sme dvadsiatimdvom občanom v celkovej sume 61.120,- Sk. a to občanom v hmotnej núdzi a občanom, ktorí mali mimoriadne výdavky a ich žiadosť bola posúdená ako zvlášť odôvodnená /na lekársku starostlivosť, príspevok pre ťažko zdravotne postihnuté deti a pri odstraňovaní následkov požiaru/. Neposkytli sme jednorazový príspevok dvom občanom, ktorí síce požiadali o jednorázovú dávku sociálnej pomoci, ale nespĺňali podmienky v zmysle § 5 vyššie citovaného VZN. Poskytol sa tiež príspevok pre Jaroslava Janisku vo výške 1.120,- Sk. Boli to náklady spojené s vybavovaním občianskeho preukazu, pri nástupe do psychiatrickej liečebne v Sokolovciach. 

     V komisii boli prejednávané dve všeobecne záväzné nariadenia. VZN č. 2/2006  o poskytovaní jednorazových sociálnych dávok, návratných finančných príspevkov a dávok v hmotnej núdzi občanom mesta Vrbové bolo potrebné prerokovať, pretože čas a vývoj udalostí nám ukázal potrebnosť zmien a úprav pôvodného VZN a dodatku. VZN č. 3/2006 o podmienkach poskytovania finančného príspevku na úpravu a obnovu rodinných pomerov, príspevku na dopravu, príspevku na tvorbu úspor, príspevku akreditovanému subjektu a fyzickej a právnickej osobe na vykonávanie opatrení podľa zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 305/2005 Z.z. o sociálnoprávnej ochrane detí a o sociálnej kuratele a o zmene a doplnení niektorých zákonov bolo potrebné prerokovať a nakoniec prijať, pretože nám to uvedený zákon ukladá.

V roku 2006 bolo doteraz zaevidovaných 26 nových žiadostí o byty.  Žiadajú byty sociálne aj nájomné. Zatiaľ sú žiadatelia zaraďovaní  do poradovníka, väčšinou im vyhovieť t.č. nemôžeme. Situácia sa zlepší odovzdaním nájomných bytov na ul. Zigmundíkovej a Sídl.9.mája.  Veľakrát sme sa v komisii zaoberali „neplatičmi“ – občanmi, ktorí sú dlžníkmi na nájomnom v mestských bytoch. Okrem toho, že bol s nimi urobený pohovor, boli vyzvaní aj na doplatenie nájomného. Ale tu nastáva problém. Ak by si títo občania nesplnili svoju povinnosť nájomníka - nesplatili by dlh, nemáme ich kam vysťahovať. V unimobunke vo Vetes, s.r.o  nie je t.č.  voľné miesto. Je potrebné vybudovať – možno s pomocou Eurofondov - azylový dom. Byty na ulici M.A. Beňovského č.480 a č.476 sú nájomníkmi neudržiavané, tieto domy sú ešte z nepálenej tehly, môžeme predpokladať, že nám vydržia ešte niekoľko rokov a potom títo ľudia, žijúci len z dávok a príspevkov v hmotnej núdzi nebudú mať kam ísť. Nebudú mať finančné prostriedky na nájomné v nájomných bytoch. Ubytovanie v azylovom dome by nám mohlo vyriešiť situáciu s budúcimi bezdomovcami.  

Ubytovaním O. Cingela na ul. M.A.Beňovského 480 sme predišli fyzickému a psychickému vydieraniu v rodine J.Cingelovej. 
    Sociálno- bytová a zdravotná komisia ďalej  riešila aj spory v rodinách, problémy s deťmi.

    Komisia konštruktívne pristupuje ku všetkým problémom občanov, vychádza v ústrety, hľadá čo najlepšie riešenia problémov.

Vo Vrbovom  dňa 16.06.2006        

Pavol Rakús

                        





predseda sociálno-bytovej









a zdravotnej komisie

Zapísala: Eva Juhásová

                 sociálna pracovníčka

