Z á p i s n i c a   č. 1
z mimoriadneho zasadnutia mestského zastupiteľstva 

konaného dňa 21. 1. 2010 na Mestskom úrade vo Vrbovom

Prítomní:   
5 poslanci a primátor mesta podľa prezenčnej listiny

Neprítomní:
Mgr. Silvester Boškovič, Jozef Bukovčák, Ing. Jozef Duračka, Pavol Halama, Ing. Daniela Dalošová, Ing. Anton Kramárik, Ing. Ján Prievozník, Pavol Rakús

Prizvaní:   
vedúci útvarov Mestského úradu Vrbové 

Program:

1. Otvorenie, voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice, pracovného predsedníctva a zapisovateľky 
2. Potvrdenie uznesenia č. 90/XI/2009 v zmysle zákona 369/1990 Zb. o obecnom zriadení, § 13 ods. 8

3. Záver

1. Otvorenie

Rokovanie otvoril primátor mesta Dr. Ivan Borovský, ale pre nízku účasť poslancov nebolo uznášaniaschopné. V zmysle § 12 ods. 2 zákona 369 je povinný do 14 dní zvolať nové zasadnutie. Dňa 28. 1. 2010 bude riadne zasadnutie MsZ, čím bude zákon naplnený. Rokovanie o bode uvedenom v programe bolo teda bezpredmetné.
Prv, než sa prítomní rozišli, navrhol Ing. Tomčík venovať sa na najbližšom stretnutí MsZ predaju Domu kultúry. Počul o čiastke 6 mil. Sk. Je vraj o to eminentný záujem jedného podnikateľa.
Primátor informoval, že za ním bola p. Sýkorová. V spolupráci s Ing. Koreňovou a JUDr. Jankechom pracovali na tom, aby boli prijatí tí členovia, ktorí mali záujem vstúpiť do odborov, ale im to nebolo umožnené. V tomto smere odbory porušili zákon. Tých novoprijatých je ďaleko viac, ako tých 85. Čaká sa na zvolanie členskej schôdze. Chcú prijať uznesenie, že  budovu domu kultúry predajú za prijateľnú cenu. Cena však musí byť taká, aby tie podlžnosti domu kultúry mohli byť uhradené.

Ing. Jánoška upozornil, že terajší výbor má poverenie terajších členov k predaju budovy, lebo oni to aj mestu ponúkali. Aby k predaju nedošlo skôr, než bude členská chôdza.

2. Záver
Primátor poďakoval prítomným poslancom za účasť a zasadnutie o 17.00 hod. ukončil.

Vo Vrbovom, 25. januára 2010

Zapísala: Beličková
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