Zápisnica z komisie kultúry, športu, mládeže a vzdelávania pri MsZ vo Vrbovom zo dňa 31. marca 2006

Prítomní: Ing. D. Jakábová,  Mgr. M. Adamcová, Ing. P. Adamec, PhDr. Ľ. Bosák, J. Bukovčák, B. 
      Dingová,  P. Halama, Ing. V. Koreňová, PaedDr. P. Kýška,  Mgr. E. Skalská

Neprítomní: PhDr. J. Miklášová, E. Žáková – ospravedĺnené, A. Červeňanský

Program:

1. Otvorenie

2. Vyhodnotenie  najlepších športovcov roka  2005

3. Rôzne

4. Záver

1. bod


Predsedníčka komisie KŠMaV Ing. Daniela Jakábová privítala všetkých prítomný členov komisiea oboznámila ich s nasledujúcim programom.

2. bod


Ing. D. Jakábová vyzvala vedúceho útvaru kultúry MsÚ, aby prítomných oboznámil so scenárom podujatia Vyhodnotenie najlepších športovcov roka 2005. Dr. Ľ. Bosák povedal, že podujatie bude mať ten istý scenár, ako po predchádzajúce roky. Na úvod bude krátky kultúrny program, ktorý pripravila učiteľka CZUŠ sv. Gorazda P. Breče. Potom zaznie príhovor primátora mesta Dr. I. Borovského. Charakteristiky jednotlivých odmenených športovcov prečíta PaedDr. P. Kýška. Vecné ceny odovzdá primátor mesta, predseda MFK Ing. P. Adamec, tajomník ZŠK P. Just a predsedníčka komisie KŠMaV Ing. D. Jakábová. Potom zaznie poďakovanie za odmenených športovcov a na záver príhovor predsedníčky komisie KŠMaV. Po oficiálnej časti bude nasledovať občerstvenie v zasadačke MsÚ.

3. bod


V bode rôzne sa prihlásil o slovo Dr. Ľ. Bosák, aby informoval členov komisie o nutnosti zmeny VZN mesta Vrbové o úradných tabuliach. V minulosti mesto využívalo  5 úradných tabúľ. Zo zákona však vyplývy, že mestu stačí jedna úradná tabuľa, ktorá musí byť prístupná pre občanov 24 hodín denne. Mesto určilo, ako úradnú tabuľu mesta, tabuľu pri Dome služieb (kaderníctvo). Mestu zo zákona  vyplýva  informácie uvádzať aj na webe. 


Ďalej sa oslovo prihlásila Mgr. M. Adamcová, ktorá prítomných informovala o pripravovanom podujatí ku Dňu matie, ktoré sa bude konať 14. mája v priestoroch kúrie M. Beňovského. Podujatie bude mať názov Vrbovské talenty matkám. Budú tam účinkovať úspešné deti a mládež všetkých vekových kategórií. Podujatie pripravuje Únia žien v spolupráci s mestom Vrbové. Po programe bude nasledovať malé občerstvenie.


Mgr. E. Skalská informovala o pripravovanom projekte Nočné havrany, ktorý by chceli rozbehnúť aj v našom meste (viď. priložená príloha projektu) a ďalej o projekte k výročiu M. Beňovského (taktiež viď. príloha projektu). Ing. D. Jakábová sa informovala o finančných nákladoch na toto podujatie.  Img. E. Skalská prítomných informovala, že kalkulácia je priložená k projektu.

Nakoľko už boli vyčerpané všetky body zasadnutia komisie, predsedníčka prítomným poďakovala za účasť a  pozvala ich do obradnej sály MsÚ na podujatie Vyhodnotenie najlepších športovcov roka 2005.

Ing. Daniela Jakábová

predsedníčka komisie KŠMaV

