Zápisnica z komisie kultúry, športu, mládeže a vzdelávania pri MsZ vo Vrbovom zo dňa 14. marca 2006

Prítomní: Ing. D. Jakábová, Dr. Ľ. Bosák, Ing. P. Adamec, J. Bukovčák, B. Dingová, P. Halama

                  Ing. V. Koreňová, Mgr. P. Kýška, Dr. J. Miklášová, Mgr. E. Skalská, Dr. I. Borovský,

                  Ing. Arch. M. Zachar, Mgr. I. Polláková, Mgr. L. Slovák, P. Just

Neprítomní: Mgr. M. Adamcová, A. Boškovičová – ospravedĺnené

                      A. Červeňanský, ml., P.Majerník, E. Žáková

Program:

1. Otvorenie

2. Vyhodnotenie športovcov roka 2005 (Ing. Daniela Jakábová)

3. Kultúrne aktivity v súvise s jubileami M. Beňovského (PhDr. Ľubomír Bosák)

4. Zámer pamiatkovej obnovy synangógy (Ing. arch. Marcel Zachar)

5. Prezentácia prvého dokumentárneho filmu o Vrbovom (Mgr. Patrik Kýška)

6. Problematika racionalizačných opatrení v školstve (Mgr. Elena Skalská)

7. Rôzne

8. Záver

1. bod


Komisiu otvorila a viedla predsedníčka Ing. D. Jakábová, ktorá všetkých prítomných privítala a oboznámila ich s programom. Ing. arch. M. Zachar poprosil prítomných, či by bolo možné preložiť 4. bod progamu, ako 2. bod. V tejto veci mu bolo vyhovené.

2. bod – Zámer pamiatkovej obnovy synagógy


Ing. arch. M. Zachar dostal za úlohu spracovať zámer pamiatkovej obnovy synagógy. Do 30. apríla 2006,  má byť odovzdaný na Pamiatkovom  úrade. Od členov komisie potrebuje počuť na aké účely by mala byť synagóga využívaná (funkčnú náplň). Keď bude vypracovaný zámer, môžeme rokovať o odpredaji časti synagógy, ktorá je  majetkom súkromných osôb. Ak bude synagóga vo vlastníctve mesta, potom môžeme žiadať prostriedky na jej obnovu z Eurofondov.


Všetci prítomní sa zhodli na tom, aby synagóga bola využívaná, ako koncertná miestnosť, miestnosť na výstavy, poprípade, tam môže byť umiestnená trvalá historická expozícia, ktorá by sa týkala histórie náboženskej židovskej obce. Bol by to určite prínos v oblasti kultúry v našom meste, prilákalo by to možno viac tutirstov a záujemcov o kultúru a určite by radi v tejto synagóge koncertovali aj umelci. Okrem kúrie M. Beňovského, šikmej veže, by to bola ďalšia kultúrna pamiatka, ktorá by pomohla zviditeľniť naše mesto. 

3. bod – Vyhodnotenie športovcov roka 2005


Aj v tomto roku mesto plánuje uskutočniť, vyhodnotenie najlepších športovcov roka na území nášho mesta.  Po dohode s predsedom MFK a tajomníkom ZŠK mesta Vrbové bolo dohodneté, že podujatie sa uskutoční 31. marca v zasadačke mestského úradu o 15.00 hod. Odmenení budú navrhnutí športovci v tých istých kategóriách, ako po minulé roky.  Mená navrhnutých športovcov s ich charakteristikami treba doručiť na mestský úrad najneskôr do 20. marca. Zabezpečí ich predseda MFK Ing. P. Adamec za futbal a za ostatné kluby tajomník ZŠK P. Just. 

4. bod – Prvý dokumetárny film o Vrbovom


Ing. D. Jakábová vyzvala Dr. Ľ. Bosáka, aby informoval prítomných o pripravovaných podujatiach v súvise s jubileami M. Beňovského. 

Aktivity sa odštartujú už 24. marca o 17.00 hod prezentáciou prvého dokumentárneho filmu o Vrbovom „Pod šikmou vežou“ a knihy od Dr. Ľ. Bosáka a Mgr. P. Kýšku  „Vrbové a Beňovský“ v               pivnici bistra Pri veži.  

Už v inulom týždni 8. marca sa konala prednáška o M. Beňovskom pre II. ZŠ  v kúrii M. Beňovského. Zúčastnili sa jej žiaci ôsmeho ročníka.  Ďalej požiadalo o prednášku aj tunajšie gymnázium.  V máji by sa malo uskutočniť slávnostné otvorenie historickej expozície v kúrii M. Beňovského. Počas leta sa budú konať rôzne zábavné podujatia – divadlo, šerm na nádvorí kúrie.  Divadlo sa podujal nacvičiť R. Nikodém a R. Čáp. Už oslovili tunejšie gymnázium a SOU, kde sa robil výber hercov. 

Vyvrcholenie osláv sa bude konať v októbri konfernciou o M. Beňovskom a prezentácii prvý krát v slovenčine vydaných Pamätí M. Beňovského. 

E. Lechnerová sa podujala vytvoriť filatelistickú výstavku s tematickým námetom. Dr. Ľ. Bosák dal za úlohu Mgr. E. Skalskej, aby vypracovala projekt osobností nášho regiónu. Mgr. E. Skalská informovala prítomných riaditeľov, že metodické pokyny dostanú do škôl a škôlok. Pri realizácii projektu vytvorila dve oblasti: - výtvarnú a literárnu. Rozdelila to do dvoch kategórii pre zdravé a hendikepované deti. Požiadala o pomoc pri zostavovaní odbornej poroty, nakoľko ona sama nie je výtvarníčka a nedokáže výtvarné práce posúdiť. Do projektu zahrnula aj nákup nástenie, ktoré budú potrebné pri realizácii výstavy výtvarných prác. 

5. bod


Mgr. P. Kýška informoval o prezentácii prvého dokumetárneho filmu o Vrbovom. Dokumetárny film má dĺžku 23. minút. Zahŕňa históriu, pamiatky, samosprávu, školstvo, šport na území nášho mesta. Texty sú viac propagačné. Obraz je kvalitný. Dr. Ľ. Bosák poznamenal, že výroba filmu nás vyšla veľmi lacno. Cena natočenia filmu bola 32000 Sk. CD sa dalo rozmnožiť a bude možné si ho zakúpiť v mestskej knižnici. Predsedníčka komisie Ing. D. Jakábová všetkych prítomných srdečne pozvala na túto akciu.

6. bod


Mgr. E. Skalská informovala o aktivtách, ktoré boli vykonané vrámci racionalizácie školského stravovania. Viď. priloženú prílohu. Ďalej prišla na prerokovanie aj racionalizácia v školstve. Treba uvažovať v budúcnosti o tom, že na území nášho mesta bude postačovať jedna základná škola ako tomu nasvedčuje demgrafický vývoj. Pravdepodobne sa tak uskutoční k 1. septembru 2007. V tom prípade ostane aj jedna jedáleň. Zatiaľ by mali ostať školské stravovne tak ako sú.

7. bod


Mgr. E. Skalská predniesla návrh, či by aj tento rok nemohlo byť uskutočné ocenenie učiteľov v rámci dňa učiteľov. Tento návrh bol zamietnutý, nakoľko oceňovanie bude prebiehať v októbri pri príležitosti vyvrcholenia osláv M. Beňovského. Učiteľom však budú zaslané ďakovné listy.


V rôznom sa prihlásil o slovo aj Ing. P. Adamec, ktorý informoval o vybudovaní futbalového miniihriska na území nášho mesta s umelou trávou a požiadal Ing. D. Jakábovú, aby podporila tento návrh, ako poslankyňa,  na zasadnutí mestského zastupiteľstva. 

8. bod


Na záver poďakovala predsedníčka všetkým prítomným za účasť a zasadnutie komisie ukončila.

Ing. Daniela Jakábová

predsedníčka komisie KŠMaV

