Mesto Vrbové v súlade s v zmysle § 9a ods. 8 písm. e/  zákona č. 138/1993 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov a  na  základe § 588 a nasl. Občianskeho zákonníka zverejňuje zámer na odpredaj nehnuteľného majetku mesta – 

pozemok   v  k. ú, Vrbové,  KN reg. „C“, p. č. 11735/2  o výmere 153 m2 , druh pozemku –  zastavané plochy a nádvoria, podiel 1/1, ktorý je zapísaný na LV č. 3369; 

pozemok   v  k. ú, Vrbové,  KN reg. „E“, p. č. 1803  o výmere 5.032 m2 , druh pozemku –  orná pôda, podiel ½, ktorý je zapísaný na LV č. 3369; 

Odpredaj bude vykonaný spôsobom hodným osobitného zreteľa.

Zámer bol zverejnený na úradnej tabuli mesta a web stránke dňa  03.09. 2019
                                                                                                    Dott. Mgr. Ema Maggiová









          primátorka mesta, v.r.
Mesto Vrbové v súlade s §9a ods. 8 písm. e/ zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov  a na základe § 588 a nasl. Občianskeho zákonníka zverejňuje zámer     na odpredaj nehnuteľného majetku mesta – 

· pozemok   v  k. ú, Vrbové,  KN reg. „C“, p. č. 1223/2  o výmere 68 m2 , druh pozemku –  zastavané plochy a nádvoria, ktorý je zapísaný na LV č. 3369; 

· pozemok   v  k. ú, Vrbové,  KN reg. „C“, p. č. 1187/12  o výmere 216 m2 , druh pozemku –  zastavané plochy a nádvoria, ktorý je zapísaný na LV č. 3369; 

· pozemok   v  k. ú, Vrbové,  KN reg. „C“, p. č. 1222/11 o výmere 382 m2 , druh pozemku –  zastavané plochy a nádvoria, ktorý je zapísaný na LV č. 3369; 

Odpredaj je považovaný za prípad hodný osobitného zreteľa.

Zámer bol zverejnený na úradnej tabuli mesta a web stránke dňa  03. 09. 2019

                                                                                                    Dott. Mgr. Ema Maggiová









          primátorka mesta, v.r.


